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Організатори конференції висловлюють щиру подяку членам програмного 

комітету конференції «Комплексне забезпечення якості технологічних 

процесів та систем» за вагомий внесок в зростання авторитету і 

досягнення рівня найбільшої мультидисциплінарної міжнародної науково-

практичної конференції України. 
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СЕКЦІЯ 7  
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ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОСТАТИЧНОГО ПОЛЯ ДЛЯ ОСАДЖЕННЯ ПИЛУ 

Появою пилу супроводжується багато виробничих процесів – деревообробка, 

зберігання та транспортування рослинної сировини, виготовлення комбікормів, видобуток 

корисних копалин та ін. Пил у завислому стані негативно впливає на навколишнє  

середовище і здоров‗я працівників вказаних виробництв. А надвелика концентрація 

горючих видів пилу може спровокувати вибух. Тому питанням примусового осадження 

(видалення) пилу вже давно приділяється значна увага. 

Найпоширеніші системи видалення пилу – системи вентиляції та аспірації. Але вони 

потребують значних капіталовкладень в обладнання, процедури монтування та технічного 

обслуговування. Крім того такі системи малоефективні для видалення дрібних часток 

пилу, діаметр яких не перевищує 15 мкм. 

Саме для ефективного видалення дрібнодисперсного пилу можуть бути застосовані 

альтернативні методи: 

- акустичний; 

- ультразвуковий; 

- електростатичний. 

Метою даної роботи є дослідження ефективності електростатичних методів осадження. 

Для досягнення поставленої мети була розроблена експериментальна установка, схема 

якої показана на рисунку 1. 

  
Рис. 1  Схема експериментальної установки 

Суть серії експериментів зводилася до осадження пилу електростатичним методом. За 

аналогічних умов були проведені експерименти для гравітаційного методу (самостійне 

осадження часток під дією сил земного тяжіння). Отримані результати було порівняно між 

собою. Порівняння результатів дало можливість зробити висновок про те, що швидкість 

осадження з використанням електростатичного методу в 1,3-1,7 рази вище. 
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